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ATA DA 136ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DO 
CAMPUS PALOTINA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

Às quatorze horas do dia sete de outubro de dois  mil  e dez,  no Bloco Didático II  do 

Campus Palotina da Universidade Federal do Paraná, reuniu-se o Conselho Diretor do 

Campus Palotina, sob a presidência do Professor Vinicius Cunha Barcellos, Diretor do 

Campus  Palotina,  com  a  presença  do  Vice-Diretor  Luciano  dos  Santos  Bersot,  dos 

Professores,  Carlos Henrique Coimbra Araújo,  Daiane Donin Spessatto,  Eduardo Luis 

Cupertino  Ballester,  Erica  Cristina  Bueno  do  Prado  Guirro,  Eliane  Cristina  Gruszka 

Vendruscolo, Fábio Meurer, José Marcelo Rocha Aranha, Mabel Karina Arantes, Marco 

Antonio Bacellar Barreiros e Robson Fernando Missio, os representantes dos Técnicos 

Administrativos  Elias  Naor  Schlosser  e  Rosana  dos  Reis  Andrade  Maito;  os 

representantes  dos  Discentes  Daniel  Dalla  Costa,  Eduardo  de  Rossi,  Tarcisio  José 

Centenaro, Tarcisio Leandro Schneider. Estavam ausentes, com justificativa os Docentes 

Helton  José  Alves,  Nelson  Luis  Mello  Fernandes  e  suplente.  Estava  ausente  sem 

justificativa  o Representante  da Comunidade  e  suplente.  Os Suplentes  dos Docentes 

Adriana  Ferla  de  Oliveira,  Almir  Manoel  Cunico,  Silvia  Cristina  Osaki,  dos  Técnicos 

Administrativos Mara Regina Zadinello e dos Discentes Felipe Fernandes Klajn e Jean 

Paulo Contini participaram como convidados. Com número legal de membros presentes o 

Professor Vinicius Cunha Barcellos declarou iniciada a reunião com os pontos de Pauta 

propostos: 1. Apreciação da Ata da 134ª Reunião Ordinária do Conselho Diretor do 
Campus Palotina realizada em 13 de setembro 2010: O professor Almir fez a leitura da 

Ata da 134ª Reunião que, após correções necessárias, foi aprovada por unanimidade; 2. 
Apreciação da Ata da 135ª Reunião Extraordinária do Conselho Diretor do Campus 
Palotina realizada em 27 de setembro 2010: O professor Carlos Henrique fez a leitura 

da Ata da 135ª Reunião que, após correções necessárias, foi aprovada por unanimidade; 

3.  Definição sobre forma de indicação dos representantes docentes e discentes 
para a Câmara de Ensino:  O professor Vinicius reiterou a forma de votação, a qual 

docentes votarão em docentes e discentes em discente, e resolveu-se por marcar uma 

Reunião  Extraordinária,  dia  13  de  outubro  de  2010,  as  14:00  horas,  para  realizar  a 

eleição destes representantes; 4.  Solicitação de abertura de via de pedestres para 
acesso  ao  Campus:  O  professor  Vinicius  colocou  a  solicitação  dos  discentes  pela 

abertura de um novo portão para acesso aos pedestres no Campus Palotina, próximo ao 

Bloco Didático II. O Conselho achou pertinente que só se discuta a questão caso seja 

possível  a  presença  de  segurança  ou  porteiro  neste  acesso.  Como  não  há  esta 
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possibilidade no momento, decidiu-se pela discussão junto ao Plano Diretor da UFPR 

para verificação da viabilidade; 5. Apreciação da indicação do Comitê de Monitoria do 
Campus  Palotina,  conforme Portaria  63/2010  -  CP/Dir:  O professor  Vinicius  fez  a 

leitura da Portaria Nº 63/2010 – CP/Dir, a qual nomeia o Comitê de Monitoria do Campus 

Palotina. Posto em votação, a comissão foi aprovada por unanimidade; 6. Apreciação do 
resultado  do  Concurso  Público  na  Área  de  Conhecimento  de  Clínica  Médica, 
Cirurgia e Conservação de Animais Silvestres: A professora Daiane fez a leitura do 

Relatório Final do referido concurso, o qual teve dois candidatos aprovados. O primeiro 

colocado Anderson Luiz de Carvalho com média final de oito inteiros e sete décimos, e 

segunda colocada Sandra Helena Ramiro Correa com média final de oito inteiros e quatro 

décimos.  Colocado  em  votação,  o  Relatório  Final  do  Concurso  foi  aprovado  por 

unanimidade; 7. Apreciação do Resultado das Eleições para Diretor e Vice-Diretor 
do Hospital Veterinário: A professora Erica, presidente da Comissão Eleitoral conforme 

Portaria Nº 61/2010 - CP/Dir ,fez a explanação do resultado do da Eleição para Diretor e 

Vice – Diretor do Hospital Veterinário do Campus Palotina 2010, o qual teve inscrição de 

uma chapa, sendo o Professor Flavio Shigueru Jojima – Diretor e Aline de Marco Viott – 

Vice – Diretor, e esta foi eleita com vinte e cinco votos válidos de Docentes e Técnicos 

Administrativos, dos trinta e três aptos a votar, e cento e quatorze votos válidos e dois 

nulos de Discente, dos trezentos e cinqüenta e três aptos a votar. O resultado foi posto 

em  votação  e  aprovado  por  unanimidade; 8.  Apreciação  de  inclusão  de  prova 
específica  para  o  Vestibular  do  Curso  de  Agronomia  do  Campus  Palotina: O 

professor  Robson  relatou sobre a  necessidade  da inclusão  de provas específicas  de 

Química  e  Biologia  para  o  Vestibular  do  Curso  de  Agronomia  a  partir  do  Processo 

Seletivo  2011/2012.  Posto  em votação,  a  inclusão  foi  aprovada  por  unanimidade;  9. 
Apreciação  do  FDA  Emergencial  2010  –  Avaliação  do  padrão  de  fermentação, 
perdas,  características  nutritivas  e  microbiológicas  do  capim Tanzânia  ensilado 
com diferentes aditivos e pressões de compactação – Professor Américo Fróes 
Garcez Neto: A professora Daiane explanou sobre o Projeto FDA Emergencial 2010 de 

autoria do Professor Américo Fróes Garcez Neto, sendo seu parecer favorável. Colocado 

em  votação,  o  ponto  foi  aprovado  por  unanimidade  10.  Apreciação  do  FDA 
Emergencial  2010  –  Tecnologias  aplicadas  a  produção  de  leite  com  base  em 
pastagens – Professor José Antonio de Freitas: A professora Daiane explanou sobre 

o Projeto FDA Emergencial 2010 de autoria do Professor José Antonio de Freitas, sendo 

seu parecer favorável. Colocado em votação, o ponto foi aprovado por unanimidade. 11. 
Apreciação da solicitação de abono de taxas de dois  por cento,  pertinentes ao 
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setor, sobre o Evento de Extensão - 2º Simpósio de Biotecnologia na Agroindústria: 
O  professor  Vinicius  fez  a  leitura  da  solicitação  encaminhada  ao  Conselho  pela 

professora Eliane, responsável pelo evento. Colocado em votação, o abono das taxas, foi 

aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado, o Professor Vinicius Cunha 

Barcellos agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião, da qual eu, 

Lilian Carla Demenighi, lavrei a presente ata, que após ser lida e aprovada, será assinada 

por todos os presentes.

Vinicius Cunha Barcellos 
Presidente

Lilian Carla Demenighi
Secretária

5
6

70
71
72
73
74
75
76

77
78
79
80
81
82


	   MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
	   UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ
	Vinicius Cunha Barcellos 


